



年末本是一年中开发商最悠闲、最美好的时光,全年销售任务完成,有丰厚的年终奖可以去期望,还有各种作为奖励或公司福利的旅游……可记者近日却从南京多家房产公司获悉,春节前夕,楼市却淡季不淡,不少开发公司还在加班加点、积极准备等春节一过完马上开盘。

南京楼市自2000年以来最为繁忙、最为暗潮汹涌的春节楼市正在悄悄地到来。

是有点怪!



漫画 俞晓翔

怪事一:满头大汗赶工期

最明显的一个变化是追赶工期,这是一些希望抢在春节前后推房开发商的做法。位于城北新尧新城的盈嘉香樟湾,一位近期刚去看楼盘的购房者表示,在楼盘现场,他就听见开发公司工作人员正在督促工程加紧追赶工期,以便尽快开盘。而市场的反应也最终证明,这家开发商南京盈嘉恒升实业有限公司的选择比较明智。据了解,该项目近期认购,认购当天销售量就超过当期推房总量的70%。由此看来,积极“备战”收到的成果确实不算小。

怪事三:没日没夜忙加班

以往的春节楼市,虽然许多楼盘售楼处都派人轮流值班,但并不指望有什么实际斩获,有的开发商甚至春节前半个月就整体放假了。

记者今年又找到了这家几年前曾经公司整体大放假的开发商,却发现其销售负责人一点都不悠闲,不仅坚守岗位,还真的有不少事。原来这家公司2010年要同时推出三个项目,“上半年楼市形势应该不会大变,这期间是推盘的好时机。目前我们正在做一些准备工作,特别是客户积累这一块,为年后推盘蓄水。”楼盘销售人员如是说。

一位业内专家告诉记者,开发商对政策风向十分敏感,不是年底的税收政策调整对楼市有什么大影响,关键是近期的信贷政策,比如存款准备金率上调意味着银行可贷资金减少,比如加息预期强烈,可能比预测提早降临,这些都让开发商十分不安。“银行一收紧贷款,房贷也难幸免,以现在的高房价,有多少客户不依靠贷款就能买房?”

他向记者透露,现在业内一般预测是,春节过后等不到5~6月就会开始加价,楼市风向可能要变,这个时间还有可能提前。所以南京楼盘只要是原本想在2010年开盘的,能提前的都要提前到3~4月。

在江北一家房企做营销策划的张经理表示,自己最近的体会是“年底突然忙了起来。一切与年后销售相关的事都提前了,总之一切就是为春节后赶紧推房做准备。记者粗略计算了一下,按照目前该盘1.4万元/平方米的销售

得虎头者

“加推”“排号”“打折”“特惠”成为年关楼市的热门词。

《金陵晚报》调查发现,全市近40家楼盘备战春节档,赶在春节前后提前排号、公开售楼处,加推房源,抢占虎头高地。而一些暂时没有房源推出的项目,也在积极布局节后,“保险起见,最好春节过后立马开盘”。

异常骚动的虎年开头,隐藏着一年楼市预测的纹理。而对明年上半年有购房需求的市民来说,春节是看房好时机。

本版采写 刘果 杨连双 文涛 费婕 李汇丰

»猛攻贺岁档

江宁:六七家楼盘2月推房

近一阶段,因为个别楼盘均价过万,使得江宁关注度极高。然而,纵观市场整体表现,这一现象究竟是个别开发商牛年的最后疯狂,还是真的开启新年的好头?业内人士看空者似乎更多一些。

在记者看来,百家湖足以担当江宁价格标杆。只是,2010年的第一个月,这种标杆效应被过度强化了。元旦过后,板块内的21世纪国际公寓和江宁一号两个地铁盘先后推出新房源,前者均价11000元/平方米,后者均价12600元/平方米,相比较前一批房源的价格涨幅均在40%以上。这还不算最高,百家湖国际花园在售房源号称13000元/平方米起。

由于近期江宁在售公寓项目比

较少,这几个热点楼盘的新价格自然引起了格外关注,价格效应急剧升温。一时间,江宁房价“过万”频频见诸报端,以致个别楼盘的抬价行为不言自明,被放大成了江宁楼市的普遍现象。

事实上,江宁其他区域楼盘的表现却较低调,例如,上坊板块的武夷水岸家园和世纪东山花园两个楼盘,价格较前两个月不仅没有明显上涨,反而打了优惠,前者针对不同户型每套让利2888~8000元不等,后者则直接加送车位。

据透露,由于多是小户型,开发商的心理价格可能相对高些,部分项目预计接近万元平方米。同时也因为前期认购并不理想,这中间不乏1月延迟开盘的项目。

江北:地铁盘劲刮优惠风

2010年江北的上市量有望接近250万平方米,仅桥北上市量就逼近200万平方米。而本月10日,备受关注的两条过江地铁即地铁三号线和一号线西延过江线试验段正式开工建设,浦口新城项目同期举行奠基仪式,困扰江北已久的交通瓶颈突破有望,利好一出,众多楼盘又纷纷亮出了自己的“地铁盘”身份。

另一方面,桥北的楼盘又打出了多重优惠,以旭日爱上城目前在售的高层为例,目前购房一次性付款每平米可优惠250元,而天润城则在本月举办了购房博覽节团购活动,现场购房可享受97折优惠,且与其12月对外喊出的均价7000元/平方米不同的是,目前均价6700元/平方米左右,而在位于桥北新盘的浦泰和天下也在28日开盘,开盘价格为6800元/平方米。

售楼人员告诉记者,除了现在“充一万抵两万”的优惠活动外,确定签约后,还可以不同程度优惠。位于泰山新村的金泉·泰来苑更打出了5680元/平米的起价。

业内人士指出,尽管有交通和规划的有力刺激,但考虑到未来庞大上市量可能带来的巨大冲击,桥北的众多楼盘仍然选择在价格上作出让步以拉动节前的成交量。

城东:售楼处未开蓄水先行

售楼处还没建好,就急着排号试水;连续推盘接受预约,一拿到证就开盘销售;一律95折销售,实际成交价却低至94折。城东板块虽然楼盘不多,但几家楼盘已瞄上春节期间,准备在虎年之之初捞足一票。

上周六(1月23日),位于徐庄软件园的紫金东郡公开接受客户排号。首次推出的1号楼、2号楼共70套房源,有90~160平方米的电梯洋房,也有180~300平方米的叠加别墅。但据记者了解,该楼盘的排号活动是在辰龙广场的体验中心进行,紫金东郡楼盘现场的售楼处目前还没有建好,整个项目的建设目前处

于新盘试水阶段,开发商介绍,楼盘施工将在春节后全面启动,满足销售许可条件后会尽快正式领证开盘。无独有偶,仙林新盈望燕名居的售楼处也正在建设中,但位于邮电大学内的临时接待地点已经开始接受客户预约,销售现场明确表示,项目将在春节后首次开盘,产品以90平方米、100平方米为主。

事实上,除了急于将新房源推向市场,还有一些楼盘推出了力度较大的打折促销。其中,地处徐庄软件园的翠屏紫气钟山,一批“80home”小户型房源,一律97折销售,并在总房款上再有减少;花园洋房项目,则一律96折对外销售,甚至有购房者表示最低拿到了94折。

2010年春节前后上市楼盘一览

楼盘名	目前动态	开盘时间	户型套数	预计价格
河西				
栖庭	售楼处即将公开	3月	50~70平米的一房、两房(酒店式公寓),100~140平米的三房,四房,共400多套	
融侨中央花园玫瑰纪	已经对外公开	3月	148套花园洋房,面积160~215平米。	2.2万~2.5万/平米
碧瑶花园	二期升级售楼处近期已公开	4月	200多套以电梯多层和小高层,以100平米左右精装两房、140~150平米精装修三房为主	2万元/平米
五矿御江金城	龙江新城市广场品牌展示中心已开放	5月	88平米、130~180平米以及200平米左右,300平米左右联排别墅,200~400平米跃层待售	
和府奥园		5月	8栋15~18层的高层,主打90平米以下两房,部分120平米左右三房以及37~70平米酒店式公寓	
中海凤凰熙岸	样板示范区年后公开	5~6月	100平米两房,140平米三房和180平米四房。	2.5万元/平米以上
江宁				
21世纪国际公寓	二期新开盘	在售	80~110平米两房和39~68平米的单身公寓	1.1万元/平米
高尔夫国际花园	接受预订	即将开盘	月底推出66套房源,面积114~136平米	9000元/平米
武夷水岸家园	有优惠	在售	在售几十套90~130平米两房、三房	7300~7500元/平米
世纪东山花园	购房送车位	在售	80~160平米的两房、三房和四房	8085元/平米
伴山香榭园	已公开	在售	联排别墅,190,228平方米	13000元/平米
颐和南园	接受咨询	2月份	推出三期房源,为20余套联排别墅,面积230~280平米	待定
东渡国际青年城	接受预订	春节前后	MINI公寓,496套小户型,38~54平米	待定
亚都天元居		春节后	新组团艾尚,300套酒店式公寓,主力户型在40~60平米;少量70,80平米房源,可能精装修	待定
合家春天		春节后	4~7层位单身公寓,200套左右,面积30~50平米	待定
金陵天成	接受咨询	春节后	精装酒店式公寓约300套,面积50平方米	待定
瑞鸿名邸	售楼处已公开	春节前后	100余套新房源,65~135平米	待定

得天下 想买房的来看七大板块贺岁档

»布局春节后

河西:“囤房”? 别开玩笑!

河西中部进入尾声,南部逐步启动,加上供求关系日益紧张,在河西只要有楼盘上市都显得金贵。部分板块开发商着急上马赶工期的心态在这里要平和很多,但少数“囤房”已久的开发商也坐不住了,近期已开始着手蓄水,纷纷打算在春节后加紧出货。

据悉,不少楼盘的上市时间表就安排在3月。星语华府目前在售20号楼,还剩几套,面积145~150平方米不等,均价18500元/平方米。预计3月还将推出一批90~140平方米新房。紧邻该盘的栖庭,是栖霞建设在河西的首个项目,记者在现场看到5栋高层现已

封顶,售楼处装修已完成,据称年后将以准现房形式发售,预计2.2万元/平方米。融侨中央花园低密度花园洋房几经升级终于也要露面,预计3月左右推出148套花园洋房,160~215平方米,预计2.2万~2.5万元/平方米。

“金三”之后就是“银四”。碧瑶花园二期升级后的售楼处已在近期对外开放,主推2栋5层带电梯多层,7栋9~10层的小高层,以100平方米左右两房、140~150平方米三房为主。

5月,河西的几大重量级项目有望登场,价格将直冲2万。五矿御江金城规划有高层、小高层、别墅、LOFT、商业等多元化形

态,房源面积有88平方米,

130~180平方米以及200平方米左右,此外预计将推出首批千万级城市别墅及国际化滨江豪宅。

河西南部的和府奥园规模不大,主打90平方米以下两房,部分120平方米左右三房以及37~70平米酒店式公寓,精装修交付,楼盘运用了地源热泵、地板采暖以及新风系统等科技元素。

2010年河西值得一提的大盘

还有中海凤凰熙岸,据可靠消息,该项目年后即将公开样板示范区,

主力户型包括100平方米两房,

140平方米三房和180平方米四房,

预计公开预售许可证以来,在新形势下新的尝试。

»延伸阅读

政策调控日趋细化 各地楼市一日一变

在上周(1月18日~1月24日),除站上风口浪尖的海南楼市热度不减外,另一则新闻——南宁将取消预售制度的消息一出,便引起全国上下的广泛关注。这也是中国房地产市场自1994年建立预售制度以来,在新形势下新的尝试。

而在杭州,自前一周出现交连续四周下滑后的首度上涨后,上周的杭州楼市成交数据再度下跌。

放眼全国市场,在上周监测的33个城市中,有10个城市楼市成交面积环比上升,不到总城市的1/3,其中涨幅最大的当属海口,一周内环比上涨竟达到不可思议的107.77%。而在10个重点监测的城市中,南京、北京成交面积环比涨幅超过50%,但成交面积环比下跌的5个重点城市中,仅重庆的环比跌幅在10%之内。

在新增供应方面,上周杭州主城区共有3个项目取得预售许可证,总供应量为304套,5.57万平方米。上市量最大的是位于丁桥板块的上东城二期——上东臻品公寓,共推出168套房源,拟售均价为12580元/平方米。野风·海天也有部分商业房源推出,这16套房源的拟售价格定在12000元/平方米。

上周的楼市存量房源面积环比继续出现小幅下降。截至2010年1月24日,可售房屋套数和可售房屋面积分别为11571套和193.93万平方米,可售面积环比微幅下降0.81%,可售面积环比小幅下跌0.04%。

另外值得关注的是,进入2010年后,楼市情形急转直下,成交量不尽如人意,但据初步统计,杭州从眼下到春节,或将开盘的项目约有十一个。其中雅戈尔·西溪晴雪、西溪海等新盘将初开开盘,而一些人气楼盘如金隅·观澜时代、广宇·上东城等也有望推出新房源。

传统淡季,加上调控政策频出,1月楼市本该一片冷清,但从重庆传来的消息,政策调控日趋细化,“促销大战”重现成都楼市。元旦起至今,分别有华侨城纯水岸208区、三利宅院福邸、金马国际体育城月映长滩、洛森堡、银城国际等别墅项目推新,6个项目的销售情况都较为乐观。趁着2010年的新增供应大军还未来临,不少别墅项目都选择了在春节前大搞促销,最明显的特点就是优惠大,花样多。

北京选择在春节前后开盘的项目不少,仅昌平就有六个。而在苏州,目前已知的春节后开盘项

目也达到了12个。

2010年的楼市必将又是变幻莫测的一年,如何抓住一切商机、占据广阔市场成为开发商最为关注的问题。随着虎年的到来,开发商们都想在新的年头“虎虎生威”。

楼盘名	目前动态	开盘时间	户型套数	预计价格
城东				
紫金东郡	接受排号	春节后4月份	首批70套,90~160平米花园洋房,180~300平米叠加别墅	
鸿雁名居	已对外公开	春节后	90,100平米两房房源,单价1万元以上	
翡翠湾	样板间已公开	在售	美式小独栋300m ² 、357m ² 和400m ² 三种户型	1.1万~1.3万元/平米
翠屏紫气钟山				